

शादीशुदा बहन के साथ की चूत चुदाई लीला

“मैं अपनी बहन को उसकी शादी से पहले से ही
चोदना चाहता था.. जब गली के सब लौंडे मज़े ले
सकते हैं तो हम घर में ही क्यों नहीं ले सकते.. लेकिन
मुझे मौका मिला बाद में!...”

Story By: जॉन पॉल (johnpaul)

Posted: Saturday, January 23rd, 2016

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [शादीशुदा बहन के साथ की चूत चुदाई लीला](#)

शादीशुदा बहन के साथ की चूत चुदाई लीला

हैलो फ्रेंड्स.. समय खराब करे बिना मैं अपनी कहानी पर आता हूँ.. वैसे भी मेरे बारे में जान कर भी आप लोग क्या करेंगे।

मैं आपको सीधे अपनी बहन के बारे में बताता हूँ, यह कहानी मेरे और मेरी बड़ी बहन के बीच में हुए अनुभव की है।

मेरी उम्र 25 साल है और मेरी बहन की 28 साल, मेरी बहन की शादी हुए करीब दो साल हो गए हैं।

मेरी बहन देखने में एकदम माल है.. शादी से पूर्व भी मोहल्ले के सभी लौंडे मेरी बहन को चोदना चाहते थे।

मेरी बहन का फिगर 36-25-38 का है। उसके अभी कोई बच्चा नहीं हुआ है।

मैं अपनी बहन को उसकी शादी से पहले से ही चोदना चाहता था.. पर कभी कोई मौका ही नहीं मिला। जब गली के सब लौंडे मज्जे ले सकते हैं तो हम घर में ही क्यों नहीं ले सकते..

मैं जानता था कि मेरी बहन का चक्कर बहुत सारे लड़कों के साथ चल रहा था.. जिनमें से कुछ हमारे एरिया के गुंडे टाइप लड़के भी थे। वो आते-जाते भी मेरी बड़ी बहन के साथ मज्जे लिया करते थे और मेरी बहन भी उनकी हरकतों में मज्जे लिया करती थी।

मैंने कई बार अपनी बहन को लड़कों के साथ मॉल में भी देखा था.. जिसे देख कर मुझे बहुत गुस्सा आता था। फिर मैंने भी सोच लिया कि जब सारा मोहल्ला मेरी माल किस्म की बहन का मज्जा ले सकता है.. तो मैं क्यों नहीं..

पर मैं डरता था कि कहीं मेरे कुछ करने से मेरी बहन मेरी शिकायत मम्मी या पापा से ना कर दे।

फिर एक दिन जब मेरी बहन शादी के बाद हमारे घर आई हुई थी.. तो मुझे वो मौका मिल ही गया.. जिसकी तलाश में मैं बहुत सालों से था।

उस दिन मम्मी और पापा किसी काम से बाहर गए हुए थे। घर में मेरे और मेरी बहन के अलावा और कोई नहीं था।

मेरी बहन करीब दोपहर के दो बजे नहाने के लिए बाथरूम में गई हुई थी और रोज़ की तरह वो आज भी अपने कपड़े बाहर ही छोड़ गई थी। जब वो नहा कर बाहर आने ही वाली थी.. तो उसने मेरे को आवाज़ लगाई और अपने कपड़े देने के लिए कहा।

पर मैंने कोई जवाब नहीं दिया जिस पर मेरी बहन को गुस्सा आ गया और वो बिना कपड़ों के ही बाहर आ गई।

मैं तो अपने कान में इयरफोन की लीड लगा कर मस्त गाने सुन रहा था।

इतने में ही मेरी बहन मेरे कमरे में आ गई जहाँ उसके कपड़े भी रखे थे।

मैं उसको इस हालत में बिना कपड़ों के देख कर खुद पर काबू नहीं रख पाया और अचानक ही खड़ा हो गया।

मेरी बहन मुझ पर चिल्ला रही थी.. पर मैं तो उसके बड़े-बड़े चूचों को देख कर होश ही खो बैठा था।

फिर वो बोली- देखता क्या है.. कपड़े दे मेरे!

पर मैंने कपड़े देने तो दूर उसकी तरफ बढ़ने लगा.. जिससे देख कर मेरी बहन थोड़ा डरने लगी और बोली- तुम ये क्या कर रहे हो?

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मैं बिना कुछ बोले उसकी तरफ बढ़ता रहा और जाकर उसके चूचों को दबाने लगा। जिससे उसने मुझे धक्का दे दिया।

फिर मैंने गुस्से में बोल दिया- जब सारे मोहल्ले से चुदती फिरती है.. तब तो तुझे कोई

परेशानी नहीं होती.. आज मैंने थोड़ा सा छू क्या लिया.. बड़ी सती सावित्री बन रही है।

इस बात को सुन कर मेरी बहन को भी गुस्सा आ गया और बोली- तू अपनी बहन को चोद कर बहनचोद बनना चाहता है.. तो ठीक है.. ले कर ले.. जो तुझे करना है।

फिर यह सुनकर तो मुझे भी हरी झंडी मिल गई, इतने में ही मैंने अपने होंठ अपनी बहन के होंठों से लगा दिए।

अब क्या था.. अब तो मेरी बहन भी मेरा साथ पूरी एक रंडी की तरह रह कर देने लगी।

हम दोनों एक-दूसरे के होंठ और जीभ चूस रहे थे।

फिर मैंने अपनी बहन को अपनी गोद में उठा कर बिस्तर पर पटक दिया, मैंने अपने सारे कपड़े उतार दिए।

मेरे लण्ड को देख कर मेरी बहन बोली- अगर मुझे पता होता कि घर में ही इतना मस्त लण्ड है.. तो मैं भला कभी भी मोहल्ले के लड़कों से क्यों चुदती फिरती।

मेरा लण्ड सात इंच लंबा और तीन इंच मोटा है।

अब हम दोनों 69 की हालत में आ गए थे.. मैं अपनी बहन की मस्त चूत चूस रहा था और वो मेरे लण्ड को अपने मुँह में ले कर चूस रही थी।

करीब दस मिनट तक चुसाई करने के बाद मैंने अपनी बहन को सीधा करके बिस्तर पर लिटा दिया।

अब मेरी बहन कहने लगी- अब मुझे और मत तड़पा.. मेरी चूत को अपने बड़े लण्ड से फाड़ दे..

फिर मैंने अपनी बहन की टाँगों को अपने कंधों पर रख लिए और अपने लण्ड को धीरे-धीरे अपनी बहन की चूत पर रगड़ने लगा।

मैंने एक ही धक्के में अपना आधा लण्ड अपनी बहन की चूत में उतार दिया.. जिससे वो

बहुत ज़ोर से चिल्लाने लगी, उसके मुँह को अपने होंठों से बंद कर दिया।
फिर धीरे-धीरे मेरी बहन को भी मज़ा आने लगा, अब वो अपनी गाण्ड उठा-उठा कर मेरा साथ देने लगी। अब वो बड़ी ही मादक आवाज़ करने लगी थी.. इससे मेरा जोश और भी बढ़ गया और मैंने अपनी स्पीड बढ़ा दी।

लगभग 20 मिनट की धकापेल चुदाई में मेरी बहन दो बार झड़ चुकी थी और मैं भी झड़ने वाला था।

अब मैंने अपनी बहन से पूछा- अन्दर ही निकाल दूँ या बाहर ?
इस पर मेरी बहन बोली- अन्दर ही झाड़ दे.. अब तो तूने अपनी बहन को चोद ही लिया है.. क्या फ़र्क पड़ता है.. अब तू मामा बने या बाप..

उसके बाद मम्मी-पापा के आने के पहले हमने कई बार जम कर चुदाई करी और फिर एक साथ नहाए भी..

अब जब भी मौका मिलता है.. तो मैं और मेरी बहन खूब मज़े करते हैं।

अपने ईमेल लिखिएगा.. पर मेरी बहन की चूत न मांगिएगा।

pussycrusher004@yahoo.com

Other stories you may be interested in

वासना के पंख-10

दोस्तो, आपने पिछले भाग में पढ़ा कि कैसे संध्या ने अपने काम जीवन में नए रंग भरने के लिए पहले अपनी सास के साथ समलैंगिक सम्बन्ध बनाए और फिर मोहन को उसके बचपन की चाहत उसकी माँ की चूत दिलवा [...]

[Full Story >>>](#)

वासना के पंख-6

प्रिय पाठको, मेरी कामुक कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि कैसे प्रमोद ने हनीमून के लिए यूरोप जा कर अपनी बीवी को नग्न बीच पर सबके सामने नंगी होने के लिए प्रोत्साहित किया और बाद में एक क्लब [...]

[Full Story >>>](#)

नंगी कहानी : वासना के पंख-4

दोस्तो, आपने इस शौहर बीवी की इस नंगी कहानी के पिछले भाग में पढ़ा कि कैसे प्रमोद और मोहन ने अपनी बीवियों को अदल-बदल करके चोदने की योजना बनाई थी। इस योजना के तहत प्रमोद अपनी देसी बीवी को हनीमून [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे पति का दोस्त मेरा दीवाना-1

दोस्तो, मैं आप सब की प्यारी प्यारी प्रीति शर्मा! आज मैं आपको अपने एक दीवाने की बात बताने जा रही हूँ। दरअसल ये दीवाना मेरे ही पति का दोस्त है, बहुत पुराना दोस्त है, हमारी शादी से इसका हमारे घर [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के भाई से चुदाई करवा बैठी

दोस्तो, आप सबको मेरा नमस्कार! मैं आप सबके लिए आज एक और नई कहानी लेकर आई हूँ. आप सबने मेरी पिछली कहानी बुआ के बेटे ने चोद दिया को बहुत प्यार दिया, उसके लिए धन्यवाद. मैं अन्तर्वासना की सारी कहानियों [...]

[Full Story >>>](#)

